

Tisková zpráva

Upínatelná protisluneční ochrana heroal VS Z EM

Účinný, reverzibilní systém protisluneční ochrany

Vydání únor 2024. S upínatelným systémem protisluneční ochrany heroal VS Z EM byl vyvinut hliníkový systémový modul heroal, řešení pro efektivní zastínění nových i stávajících budov, které je na trhu dosud jedinečné.

Systém protisluneční ochrany heroal VS Z EM (Easy Mount) je upínací variantou textilního systému zástěn na zip heroal VS Z. Je možné jej připevnit bez vrtání a v případě potřeby jej odstranit, aniž by zanechal stopy. Díky integrovanému solárnímu pohonu se systém hodí zejména pro dodatečné vybavení, a to i v památkově chráněných budovách, nájemních objektech a stávajících nemovitostech. Různé alternativy upínání umožňují univerzální použití s téměř všemi běžnými typy oken z hliníku, plastu nebo dřeva.

Systém protisluneční ochrany heroal VS Z EM lze použít až do šířky 2 000 mm, výšky 2 200 mm a plochy 4,4 m² a je odolný proti větru do síly 7 (60 km/h). Přitom je možné heroal VS Z EM upravit podle osobního vkusu a přizpůsobit vzhledu stávající budovy. Hliníkové části systému jsou extrudované a povrchově upraveny práškovým lakováním heroal hwr, který je kromě velkého výběru barev RAL k dostání i v exkluzivních odstínech Les Couleurs® Le Corbusier. Možná je i realizace s využitím povrchových designů heroal SD. Velký výběr je nabízen i v případě textilií: více než 250 tkanin s různou propustností světla od polotransparentních až po neprůhledné, které podle zvolené textilie zabraňují až 100 % ozáření sluncem a UV záření.

Easy Mount (Snadná montáž): Efektivní montáž

Při vývoji systému heroal VS Z EM, který doplňuje zavedený systém zástěn na zip heroal VS Z, byl kladen zvláštní důraz na jednoduchou a efektivní instalaci. Heroal VS Z EM se proto zpracovává podobným způsobem. Rozdíl spočívá v tom, že motor heroal VS Z EM se dodává jako prefabrikovaná sestava. Kabel pro solární pohon se položí a namontuje se odrazová deska. Pouze spodní část vodicích lišt je třeba zkosit a připojit ke koncové liště pomocí rohových spojů.

Také instalace je rychlá a snadná: systém protisluneční ochrany heroal VS Z EM instaluje do okenního rámu odborná firma nebo sami koncoví uživatelé v několika jednoduchých

krocích a bez speciálního nářadí. Montáž se provádí zevnitř budovy, takže k ní není ani ve vyšších podlažích zapotřebí lešení či jeřáb. Vzhledem k tomu, že se neprovádí žádné stavební úpravy, nejsou k montáži protisluneční ochrany zapotřebí souhlasy pronajímatele nebo vlastníka.

Obrazový materiál



[heroal VS Z EM]

heroal VS Z EM je upínatelná, vnější protisluneční ochrana se zipem poháněná integrovaným motorem na solární energii. © heroal



[heroal VS Z EM Ambiente]

Díky snadné upínatelné montáži je heroal VS Z EM vhodný všude tam, kde není možné vrtat – například v pronajatých bytech nebo na památkově chráněných budovách. © heroal



[heroal Ready VS Z EM_Montage_Schritt 10]

Montáž systému heroal VS Z EM do okenního rámu je časově nenáročná a probíhá v několika jednoduchých krocích pomocí upínacích konzol. © heroal

heroal – výrobce hliníkových systémů

Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává tento rodinný podnik, založený v roce 1874, více než 900 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale udržitelných obytných i komerčních objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro své odvětví, a také poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj a výroba systémů heroal probíhá v Německu.

Další informace na www.heroal.cz.

Tiskový kontakt:

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG

Lena Holtkamp-Stein

Österwieher Str. 80

33415 Verl (Německo)

Telefon: +49 5246 507-5143

E-mail: presse@heroal.de

Sociální síť:

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>

<https://www.facebook.com/heroal.international>

Instagram: <https://www.instagram.com/heroal>

Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg>